報道関係各位



2013年2月28日 サイボウズ株式会社

サイボウズ総研のガルーンオプション 「パワーアップキットシリーズ」事業をサイボウズへ統合

~「ガルーン」の適合性を強化しエンタープライズ市場の開拓を強化 ~

サイボウズ株式会社(本社:東京都文京区 社長:青野 慶久 以下、サイボウズ)は、エンタープライズ向けグループウェア「サイボウズ ガルーン」(以下、「ガルーン」)の拡張モジュールとして展開しているサイボウズ総合研究所株式会社(本社:東京都文京区 社長:山田 理 以下、サイボウズ総研)の「パワーアップキットシリーズ」をサイボウズへ事業統合し、2013年3月1日(金)よりサイボウズ製品として提供を開始します。

■パワーアップキットシリーズ開発の背景

サイボウズ総研では「ガルーン」の適合性を高める施策の一環として、「ガルーン」のパッケージプログラムのソースコードを改変するカスタマイズを個社毎に実施しています。カスタマイズは個社毎に実施するため費用・納期ともにパッケージのみ導入する場合にくらべて多くなることが課題でした。

一方、カスタマイズニーズの中には複数のユーザーまたはパートナーから同様の要望をもらうもの、特定 市場で汎用的な仕様のものが存在していました。その汎用的な仕様のカスタマイズをパッケージ化してガ ルーンのオプションにしたものが「パワーアップキットシリーズ」です。

■事業統合の狙い

これまでサイボウズ総研で提供をしてきたパワーアップキットシリーズをサイボウズに統合することで、エンドユーザー/パートナーへの窓口がグループ会社内で二重になっていた点を解消し、より迅速に対応致します。また、営業・マーケティング・開発・サポート等全ての事業活動における相乗効果から、「ガルーン本体の新規案件獲得」「パワーアップキットによる売上拡大」「適合性強化によるガルーンの受注率向上」を図ります。今後サイボウズ総研は、SI事業と SaaS 事業でお客様の要望に対応してまいります。

■パワーアップキットシリーズ ラインアップ

◇ワークフロー ペーパーレイアウト for ガルーン

「ガルーン 3 ワークフロー」の申請フォームを、紙の書類レイアウトで運用することができます。

◇ワークフロー 外部 DB 連携 for ガルーン

Oracle や SQLServer などの RDB で構築された基幹システムのデータを参照して「ガルーン 3 ワークフロー」の申請フォームに入力することができます。

◇マルチカンパニー for ガルーン

ホールディングカンパニーやグループ会社で利用するために最適な管理機能を備えています。

◇グループメール for ガルーン

複数のユーザーでメールを共有し、対応することができる共有アドレス専用のアプリケーションを作成

することができます。

■「カスタマーノート for ガルーン」バージョンアップ

2012 年 12 月に発表しました、ガルーンのスケジュールと顧客情報、案件情報を関連付けて管理ができる 営業支援ツール(SFA)「パワーアップキットシリーズ カスタマーノート for ガルーン」をバージョンアップして本日リリースします。

◇「カスタマーノート for ガルーン」詳細ページ

http://products.cybozu.co.jp/garoon/product/si/customernote/

■「サイボウズ ガルーン」概要

http://products.cybozu.co.jp/garoon/

高い拡張性を特長とした国内 2,700 社、140 万ユーザー以上の導入実績のあるエンタープライズ向けグループウェアです。社内の情報共有基盤としてのポータル機能、教育コストをかけずに全社に展開できる直感的なユーザーインターフェイスを備えています。日英中の 3 言語に対応した情報共有プラットフォームとして、クラウド環境や多様なモバイルソリューションにも対応しています。

■「パワーアップキットシリーズ」概要

http://products.cybozu.co.jp/garoon/product/si/

「パワーアップキットシリーズ」はお客様からいただくカスタマイズニーズの中でも特に要望の高い仕様を手軽に実現できるようパッケージ化したものです。ガルーンの機能として追加したいモジュールを選択してインストールすることで、すぐに機能を追加できるオプションとして、ガルーンの適合性を強化します。

パワーアップキットシリーズ概念図



■製品・購入についてのお問い合わせ先

サイボウズ株式会社 ビジネスマーケティング本部:玉田 一己、岩本 厚

Tel: 06-6391-8261 Mail: contactus@cybozu.co.jp

■マスコミ各社様からのお問い合わせ先

サイボウズ株式会社 ソーシャルコミュニケーション部: 椋田(むくた)

〒112-0004 東京都文京区後楽 1-4-14 後楽森ビル 12 階

TEL: 03-6316-1160 / FAX: 03-5805-9036 / MAIL: pr@cybozu.co.jp

※記載された商品名、各製品名は各社の登録商標または商標です。また、当社製品には他社の著作物が含まれていることがあります。個別の商標·著作物に関する注記については、こちらをご参照下さい。

http://cybozu.co.jp/company/copyright/other_companies_trademark.html